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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  12.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 12.05.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Зорница Дойчинова  

ЧЛЕНОВЕ:  Диляна Николова 

Геновева Йончева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 2627 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:08 часа се явиха: 

Касатор „КАЛЕЯ“ ООД, редовно призован, се представлява от адв. И., с пълномощно 

по делото. 

Ответникът НАЧАЛНИК ОТДЕЛ „ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ“ – НАП С., редовно 

призован, се представлява от юрисконсулт П. Г., с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор Д.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

Прокурор Д.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, с 

оглед което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба и допълнение към нея. 

Адв. И.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

Юрисконсулт Г.: Оспорвам жалбата. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

Прокурор Д.: Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ намери делото за изяснено от фактическа страна и 

 



ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. И.: Моля да отмените решението на СРС, тъй като считаме, че не са събрани 

относими доказателства по отношение на това счетоводителката дали е била 

упълномощена да оттегля молбата за регистрация. Независимо, че са дадени 

задължителни указания в писмото от Министерство на икономиката, не са дадени 

ясни данни по отношение на това кое лице е оттеглило молбата. Моля да ни бъдат 

присъдени разходи, за които представям разходен лист и писмени бележки. 

Юрисконсулт Г.: Моля да оставите без уважение касационната жалба като недоказана 

и неоснователна. Считам, че СРС е достигнал до правилни фактически и правни 

констатации.  Моля да присъдите юрисконсултско възнаграждение за настоящата 

инстанция. Правя възражение за прекомерност на адвокатския хонорар на касатора. 

Прокурор Д.: Считам касационната жалба за неоснователна и недоказана. Решението 

на СРС намирам за правилно и законосъобразно. 

 

Съдът ще се произнесе с решение в едномесечен срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:11 часа. 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


